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ATA DA SEXAGÉSIMA SÉTIMA
SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO
PERÍODO DE SESSÕES DA DÉCIMA
LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE PATY DO ALFERES, A
FORMA ABAIXO:

AO QUINTO DIA DO MÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE
E CINCO, NESTA CIDADE DE PATY DO ALFERES – ESTADO DO
RIO DE JANEIRO, ÀS DEZENOVE HORAS E TRINTA E OITO
MINUTOS, EM SEU SALÃO PLENÁRIO, SITUADO À RUA
CORONEL MANOEL BERNARDES, Nº 387 – CENTRO, REUNIU-
SE A CÂMARA MUNICIPAL DE PATY DO ALFERES, EM SUA
SEXAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO
PERÍODO DE SESSÕES DA DÉCIMA LEGISLATURA, PRESIDIDA
PELO VEREADOR GUILHERME, TENDO COMO PRIMEIRO E
SEGUNDO SECRETÁRIOS OS VEREADORES HELIOMAR E
EDINHO. PELO LIVRO DE PRESENÇA, VERIFICOU-SE A
PRESENÇA DE QUASE TODOS OS VEREADORES, EXCETO O
VEREADOR CLÁUDIO JAPONÊS, POR MOTIVOS
PARTICULARES. O PRESIDENTE INICIOU A SESSÃO E PEDIU
AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA
DA SEXAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA. O VEREADOR
VINICINHO PEDIU A DISPENSA DA LEITURA DA ATA. O
PRESIDENTE COLOCOU O PEDIDO DO VEREADOR EM
VOTAÇÃO. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. O
PRESIDENTE PEDIU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE
A LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTES NO EXPEDIENTE E
DA CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA. EXPEDIENTE: INDICAÇÃO
Nº 959/2025 EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL QUE
REALIZE O RECAPEAMENTO DA ALAMEDA LEONÍDIA MURCE E
DA ENTRADA DO GUARIBU VELHO, AMBAS LOCALIZADAS NO
BAIRRO GRANJA CALIFÓRNIA. AUTOR: VEREADOR MARCO
AURÉLIO. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 966/2025
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EMENTA: AUTORIZA A PARTICIPAÇÃO DOS VEREADORES
QUE MENCIONA À CIDADE DE BRASÍLIA, CAPITAL FEDERAL,
EM VIAGEM DE REPRESENTAÇÃO DO MUNICÍPIO. AUTOR:
MESA DIRETORA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
967/2025 EMENTA: AUTORIZA A PARTICIPAÇÃO DOS
VEREADORES QUE MENCIONA À CIDADE DE BRASÍLIA,
CAPITAL FEDERAL, EM VIAGEM DE REPRESENTAÇÃO DO
MUNICÍPIO. AUTOR: MESA DIRETORA. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 968/2025 EMENTA: AUTORIZA A
PARTICIPAÇÃO DOS VEREADORES QUE MENCIONA À CIDADE
DE BRASÍLIA, CAPITAL FEDERAL, EM VIAGEM DE
REPRESENTAÇÃO DO MUNICÍPIO. AUTOR: MESA DIRETORA.
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 969/2025 EMENTA:
AUTORIZA A PARTICIPAÇÃO DOS VEREADORES QUE
MENCIONA À CIDADE DE BRASÍLIA, CAPITAL FEDERAL, EM
VIAGEM DE REPRESENTAÇÃO DO MUNICÍPIO. AUTOR: MESA
DIRETORA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 970/2025
EMENTA: SUSPENDE A REALIZAÇÃO DAS SESSÕES
ORDINÁRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATY DO ALFERES
NOS DIAS 24 E 26 DE NOVEMBRO DE 2025, EM RAZÃO DA
PARTICIPAÇÃO DOS VEREADORES EM COMITIVA OFICIAL A
BRASÍLIA/DF, EM BUSCA DE RECURSOS PARA O MUNICÍPIO.
AUTOR: MESA DIRETORA.PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 971/2025 EMENTA: DECRETA PONTO
FACULTATIVO NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATY
DO ALFERES NO DIA 21 DE NOVEMBRO DE 2025, EM RAZÃO
DO DIA DA CONSCIÊNCIA NEGRA, CELEBRADO EM 20 DE
NOVEMBRO. AUTOR: MESA DIRETORA. INDICAÇÃO Nº
972/2025 EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL O
PATROLAMENTO DA RUA CANTAGALO, NA LOCALIDADE BOM
JARDIM, NO BAIRRO COQUEIROS, COM POSTERIOR
APLICAÇÃO DE PÓ DE PEDRA OU ESCÓRIA, REITERANDO A
MINHA INDICAÇÃO DE Nº 683/2025. AUTOR: VEREADOR
EDINHO DA DENGUE. INDICAÇÃO Nº 973/2025
EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL QUE
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PROVIDENCIE A INSTALAÇÃO DE VENTILADORES OU
APARELHO DE AR-CONDICIONADO NA UNIDADE DE SAÚDE
DO BAIRRO COQUEIROS. AUTOR: VEREADOR EDINHO DA
DENGUE. INDICAÇÃO Nº 974/2025 EMENTA: SOLICITA AO
PREFEITO MUNICIPAL A PODA DE UMA ÁRVORE LOCALIZADA
NO BAIRRO RIO PARDO, AO LADO DO PONTO DE ÔNIBUS
SITUADO NA SUBIDA QUE DÁ ACESSO AO CANTAGALO,
REITERANDO A MINHA INDICAÇÃO DE Nº 758/2025. AUTOR:
VEREADOR EDINHO DA DENGUE. INDICAÇÃO Nº 976/2025
EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL A INSTALAÇÃO
DOS APARELHOS DE AR-CONDICIONADO NA ESCOLA
MUNICIPAL MAJOR MONTEIRO SOARES, LOCALIZADA NO
BAIRRO HORIZONTE. AUTOR: VEREADOR NEGUINHO DA
OFICINA. INDICAÇÃO Nº 977/2025 EMENTA: SOLICITA AO
PREFEITO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DA LIMPEZA NO CAMPO
DE FUTEBOL DO BAIRRO POAIA, BEM COMO A INSTALAÇÃO
DE DUAS NOVAS TRAVES, TENDO EM VISTA QUE AS
EXISTENTES SE ENCONTRAM QUEBRADAS. AUTOR:
VEREADOR NEGUINHO DA OFICINA. REQUERIMENTO Nº
978/2025 EMENTA: REQUEIRO À MESA DIRETORA QUE SEJA
EXPEDIDA, NA FORMA REGIMENTAL, MOÇÃO DE APLAUSOS À
EQUIPE DE CORREDORES RÚSTICOS, EM RECONHECIMENTO
PELA DEDICAÇÃO E PELO EMPENHO COM QUE TÊM
REPRESENTADO O MUNICÍPIO DE PATY DO ALFERES EM
PROVAS DE CORRIDA REALIZADAS DENTRO E FORA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO. AUTOR: VEREADOR FEIJÃO.
INDICAÇÃO Nº 979/2025 EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL QUE SEJA REALIZADO O RECAPEAMENTO DA RUA
ABÍLIO MURCE, LOCALIZADA NO BAIRRO GRANJA
CALIFÓRNIA. AUTOR: VEREADOR FEIJÃO. INDICAÇÃO Nº
980/2025 EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL QUE
SEJA REALIZADO O RECAPEAMENTO DO INÍCIO DA RUA
VISCONDE DE UBÁ, SITUADA NO BAIRRO DE AVELAR. AUTOR:
VEREADOR FEIJÃO. REQUERIMENTO Nº 981/2025 EMENTA:
REQUEIRO À MESA DIRETORA QUE SEJA EXPEDIDA, NA
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FORMA REGIMENTAL, MOÇÃO DE APLAUSOS À FUNCIONÁRIA
DA EMATER, AUDINÉA DA SILVA NUNES. AUTORA:
VEREADORA LENICE VIANNA. INDICAÇÃO Nº 982/2025
EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL A APLICAÇÃO
DE PÓ DE PEDRA NO MORRO DA ESTRADA DA BELA VISTA E
NA RUA HUMBERTO CÂNDIDO, AMBAS LOCALIZADAS NO
BAIRRO BELA VISTA. AUTORA: VEREADORA LENICE VIANNA.
INDICAÇÃO Nº 983/2025 EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL QUE REALIZE A LIMPEZA DA QUADRA SITUADA NO
BAIRRO LAMEIRÃO. AUTOR: VEREADOR HELIOMAR DO GÁS.
INDICAÇÃO Nº 984/2025 EMENTA: SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL A TROCA DAS LÂMPADAS QUEIMADAS NO MORRO
DO FAMA, BAIRRO MARAVILHA, TENDO COMO REFERÊNCIA A
RESIDÊNCIA DO SENHOR EDINHO DA PEDREIRA. AUTOR:
VEREADOR HELIOMAR DO GÁS. ANTEPROJETO DE LEI Nº
985/2025 EMENTA: INSTITUI O PROJETO “CULTURA PARA
TODOS” E AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A
IMPLANTAR UMA SALA DE CINEMA PÚBLICA NO MUNICÍPIO DE
PATY DO ALFERES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTOR:
VEREADOR HELIOMAR DO GÁS. NÃO HOUVE
CORRESPONDÊNCIA. O VEREADOR MARCO AURÉLIO
SOLICITOU QUE FOSSE INCLUÍDO NA ORDEM DO DIA, EM
REGIME DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA, OS PROJETOS DE
DECRETOS LEGISLATIVOS Nº 966/2025, 967/2025, 968/2025,
969/2025, 970/2025 E 971/2025. O PRESIDENTE COLOCOU EM
DISCUSSÃO O PEDIDO DO VEREADOR, O QUAL FOI
APROVADO POR UNANIMIDADE. ENCERRADO O EXPEDIENTE.
O PRESIDENTE OFERECEU A TRIBUNA AOS SENHORES
VEREADORES EM PALAVRA LIVRE. FEZ USO DA TRIBUNA O
VEREADOR NEGUINHO DA OFICINA. CUMPRIMENTOU A
TODOS. O VEREADOR REITEROU SUA INDICAÇÃO DE
REFORMA DO CAMPO DE GRAMA SINTÉTICA DO BAIRRO DA
GRANJA CALIFÓRNIA, PARA QUE SEJA FEITA A TROCA DO
PISO, DA TELA LATERAL E O SERVIÇO DE DRENAGEM PARA
EVITAR O ACÚMULO DE ÁGUA DA CHUVA. O VEREADOR
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APROVEITOU PARA PEDIR A COLOCAÇÃO DA TELA QUE SERÁ
RETIRADA NA QUADRA DE AREIA. SEM MAIS, AGRADECEU A
TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA TRIBUNA O
VEREADOR EDINHO DA DENGUE. CUMPRIMENTOU A TODOS.
O VEREADOR AGRADECEU AO SECRETÁRIO DE OBRAS POR
ATENDER SEU PEDIDO DE PATROLHAMENTO E COLOCAÇÃO
DE ESCÓRIA NA RUA CANTAGALO, DISSE ESTAR MUITO
SATISFEITO COM O TRABALHO REALIZADO PELO
SECRETÁRIO, QUE INCLUSIVE FARÁ A TROCA DA PONTE DE
MADEIRA LOCALIZADA NO BAIRRO DO RIO PARDO POR UMA
DE ALVENARIA. O VEREADOR PARABENIZOU A SRA. MICHELE
BENAZI PELO TRABALHO QUE VEM SENDO REALIZADO NA
SECRETARIA DE SAÚDE COM CARINHO E DEDICAÇÃO. SEM
MAIS, AGRADECEU A TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ
USO DA TRIBUNA O VEREADOR MARCO AURÉLIO.
CUMPRIMENTOU A TODOS. O VEREADOR PARABENIZOU O
PREFEITO E A EQUIPE DA SECRETARIA DE SAÚDE POR MAIS
UM MUTIRÃO DA SAÚDE, COM UMA ESTIMATIVA DE
REALIZAÇÃO DE MAIS DE MIL E DUZENTOS EXAMES. O
VEREADOR FEZ DUAS INDICAÇÕES DE RECAPEAMENTO, UMA
NA RUA LEONÍDEA MURCE E A OUTRA NA RUA DO GUARIBU
VELHO. SEM MAIS, AGRADECEU A TODOS E ENCERROU SUA
FALA. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR ZANINHO.
CUMPRIMENTOU A TODOS. O VEREADOR DISSE QUE SERIA
INTERESSANTE ENVIAR UMA CARTA-CONVITE PARA O
REPRESENTANTE DO MINISTÉRIO PÚBLICO E DO PROCON
PARA QUE AMBOS PARTICIPASSEM DA AUDIÊNCIA PÚBLICA
QUE SERÁ REALIZADA PARA DEBATER OS SERVIÇOS
PRESTADOS PELA COMPANHIA IGUÁ. AGRADECEU AO
PREFEITO PELA ABERTURA DA RUA DO CENTRO, QUE DÁ
ACESSO AO BAIRRO DO GOIABAL, PORÉM RESSALTOU QUE O
SEMÁFORO AINDA CONGESTIONA O TRÂNSITO. O VEREADOR
FEZ UMA INDICAÇÃO DE INSTALAÇÃO DE UM PONTO DE
ÔNIBUS NA SUBIDA DA ALDEIA E RESSALTOU QUE VEM
RECEBENDO INÚMERAS DENÚNCIAS SOBRE A ESCOLA DA
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ALDEIA E, POR ISSO, PEDIU QUE FOSSE FEITA UMA
INVESTIGAÇÃO A RESPEITO. SEM MAIS, AGRADECEU A
TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA TRIBUNA O
VEREADOR FEIJÃO. CUMPRIMENTOU A TODOS. O VEREADOR
PARABENIZOU O PREFEITO JUJU POR DISPONIBILIZAR UM
CAMINHÃO PARA O MUTIRÃO DE EXAMES, TAMBÉM
PARABENIZOU O SECRETÁRIO DE SAÚDE PELO EXCELENTE
TRABALHO PRESTADO E A SUBSECRETÁRIA DE SAÚDE, A
SRA. MICHELE, POR SUA DISPONIBILIDADE. O VEREADOR
TRATOU SOBRE SUAS INDICAÇÕES DE RECAPEAMENTO DA
RUA ABÍLIO MURCE E DA RUA VISCONDE DE UBÁ. O
VEREADOR AINDA FALOU SOBRE SUA INDICAÇÃO DE MOÇÃO
DE APLAUSOS À EQUIPE DE CORREDORES RÚSTICOS, QUE
TÊM REPRESENTADO O MUNICÍPIO COM DEDICAÇÃO E
EMPENHO. SEM MAIS, AGRADECEU A TODOS E ENCERROU
SUA FALA. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS EM
PALAVRA LIVRE, O PRESIDENTE OFERECEU A TRIBUNA AOS
SENHORES VEREADORES COMO LÍDER DO SEU PARTIDO.
FEZ USO DA TRIBUNA, COMO LÍDER DE SEU PARTIDO, O
VEREADOR NEGUINHO DA OFICINA. O VEREADOR DESTACOU
QUE SUA EMENDA IMPOSITIVA SERÁ DESTINADA PARA
AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS QUE SERÃO COLOCADOS NA
PRACINHA DA ESTRADA ANTÔNIO ANICETO DA COSTA,
LOCALIZADA NO BAIRRO DA SAUDADE, E NA PRACINHA QUE
SERÁ CONSTRUÍDA NO BAIRRO ANTÔNIO JOAQUIM. SEM
MAIS, AGRADECEU A TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ
USO DA TRIBUNA, COMO LÍDER DE SEU PARTIDO, O
VEREADOR EDINHO DA DENGUE. O VEREADOR VOLTOU À
TRIBUNA PARA PARABENIZAR O PREFEITO JUJU POR
DISPONIBILIZAR UM CAMINHÃO PARA FAZER EXAMES, COM
UMA MÉDIA DE REALIZAÇÃO DE MAIS DE DUZENTOS EXAMES
POR DIA, TOTALIZANDO MAIS DE MIL E DUZENTOS EXAMES. O
VEREADOR TAMBÉM AGRADECEU AO SECRETÁRIO DE
SAÚDE E À SUBSECRETÁRIA. O VEREADOR FEZ UMA
INDICAÇÃO DE RECAPEAMENTO NA RUA VICENTE DE
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FREITAS. SEM MAIS, AGRADECEU A TODOS E ENCERROU SUA
FALA. FEZ USO DA TRIBUNA, COMO LÍDER DE SEU PARTIDO,
O VEREADOR MARCO AURÉLIO. O VEREADOR RETORNOU À
TRIBUNA PARA PARABENIZAR O PREFEITO JUJU E O
SUBSECRETÁRIO DE DEFESA CIVIL, CAPITÃO CELSO, PELO
INÍCIO DAS OBRAS DO CORPO DE BOMBEIROS, QUE SERÁ UM
MARCO HISTÓRICO NO MUNICÍPIO. O VEREADOR
AGRADECEU À BIANCA CARVALHO, PRESIDENTE DO CEASA
DO RIO DE JANEIRO, E AO DEPUTADO VAL DO CEASA POR
CEDER UMA SALA NO CEASA PARA INSTALAÇÃO DA
SECRETARIA DE AGRICULTURA NO LOCAL. SEM MAIS,
AGRADECEU A TODOS E ENCERROU SUA FALA. O
PRESIDENTE FEZ USO DA PALAVRA PARA DEIXAR
REGISTRADO QUE ERA A QUARTA VEZ QUE O CAMINHÃO DE
IMAGEM ESTAVA NO MUNICÍPIO FAZENDO OS EXAMES,
TOTALIZANDO TRÊS MIL E QUATROCENTAS IMAGENS
REALIZADAS, E PARABENIZOU O PREFEITO, O SECRETÁRIO
DE SAÚDE, A SRA. MICHELE E TODA A EQUIPE DA
SECRETARIA DE SAÚDE. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES
INSCRITOS, O PRESIDENTE PASSOU À ORDEM DO DIA,
CONVIDOU O VEREADOR NEGUINHO PARA ASSUMIR A
SEGUNDA SECRETARIA, POIS O ASSUNTO A SER TRATADO A
SEGUIR ERA DE INTERESSE DO VEREADOR EDINHO. EM
PRIMEIRO LUGAR, EM SEGUNDA DISCUSSÃO, PROJETO DE
LEI Nº 897/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINHO. O
PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO, E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. O
PRESIDENTE CONVIDOU OS VEREADORES PARA
RETORNAREM AOS SEUS LUGARES. EM SEGUNDO LUGAR,
EM DISCUSSÃO ÚNICA, REQUERIMENTO Nº 954/2025, DE
AUTORIA DO VEREADOR FEIJÃO. O PRESIDENTE COLOCOU O
REQUERIMENTO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, E FOI
APROVADO POR UNANIMIDADE. EM TERCEIRO LUGAR, EM
DISCUSSÃO ÚNICA, REQUERIMENTO Nº 955/2025, DE AUTORIA
DO VEREADOR FEIJÃO. O PRESIDENTE COLOCOU O
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REQUERIMENTO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, E FOI
APROVADO POR UNANIMIDADE. EM QUARTO LUGAR, EM
DISCUSSÃO ÚNICA, REQUERIMENTO Nº 960/2025, DE AUTORIA
DO VEREADOR FEIJÃO. O PRESIDENTE COLOCOU O
REQUERIMENTO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, E FOI
APROVADO POR UNANIMIDADE. CONFORME O PEDIDO DO
VEREADOR MARCO AURÉLIO, PARA QUE FOSSEM INCLUÍDOS
NA ORDEM DO DIA, EM REGIME ESPECIAL DE URGÊNCIA
URGENTÍSSIMA, OS PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS
Nº 966/2025, 967/2025, 968/2025, 969/2025, 970/2025 E 971/2025,
O PRESIDENTE PASSOU À APRECIAÇÃO DOS MESMOS. O
PRESIDENTE CONVIDOU O VICE-PRESIDENTE, VEREADOR
MACARRÃO, PARA ASSUMIR A PRESIDÊNCIA, E O VEREADOR
NEGUINHO PARA ASSUMIR A SEGUNDA SECRETARIA, POIS O
ASSUNTO A SER TRATADO A SEGUIR ERA DE SEU INTERESSE
E DO VEREADOR EDINHO. EM QUINTO LUGAR, EM
DISCUSSÃO ÚNICA, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
966/2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. O PRESIDENTE
COLOCOU O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, E FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE. O PRESIDENTE CONVIDOU OS VEREADORES
PARA RETORNAREM AOS SEUS LUGARES. O PRESIDENTE
CONVIDOU O VEREADOR EDINHO PARA ASSUMIR A PRIMEIRA
SECRETARIA E O VEREADOR NEGUINHO PARA ASSUMIR A
SEGUNDA SECRETARIA, POIS O ASSUNTO A SER TRATADO A
SEGUIR ERA DE INTERESSE DO VEREADOR HELIOMAR. EM
SEXTO LUGAR, EM DISCUSSÃO ÚNICA, PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 967/2025, DE AUTORIA DA MESA
DIRETORA. O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, E FOI
APROVADO POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE CONVIDOU
OS VEREADORES PARA RETORNAREM AOS SEUS LUGARES.
EM SÉTIMO LUGAR, EM DISCUSSÃO ÚNICA, PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 968/2025, DE AUTORIA DA MESA
DIRETORA. O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE
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DECRETO LEGISLATIVO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, E FOI
APROVADO POR UNANIMIDADE. EM OITAVO LUGAR, EM
DISCUSSÃO ÚNICA, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
969/2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. O PRESIDENTE
COLOCOU O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, E FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE. EM NONO LUGAR, EM DISCUSSÃO ÚNICA,
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 970/2025, DE
AUTORIA DA MESA DIRETORA. O PRESIDENTE COLOCOU O
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO, E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM DÉCIMO
E ÚLTIMO LUGAR, EM DISCUSSÃO ÚNICA, PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 971/2025, DE AUTORIA DA MESA
DIRETORA. O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, E FOI
APROVADO POR UNANIMIDADE. ENCERRADA A ORDEM DO
DIA, O PRESIDENTE OFERECEU A TRIBUNA AOS SENHORES
VEREADORES EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS. FEZ USO DA
TRIBUNA A VEREADORA LENICE VIANNA. CUMPRIMENTOU A
TODOS. A VEREADORA AGRADECEU AO PREFEITO JUJU E AO
SECRETÁRIO DE OBRAS PELA INSTALAÇÃO DO REDUTOR DE
VELOCIDADE NA RJ-125. A VEREADORA FEZ UMA INDICAÇÃO
DE TROCA DE LÂMPADAS NA RUA MÁRIO KROEFF. SEM MAIS,
AGRADECEU A TODOS E ENCERROU SUA FALA. FEZ USO DA
TRIBUNA O VEREADOR FEIJÃO. CUMPRIMENTOU A TODOS. O
VEREADOR VOLTOU À TRIBUNA PARA FALAR SOBRE SUA
VIAGEM À ALERJ JUNTO AO DEPUTADO ESTADUAL RENATO
MIRANDA, LEVANDO AS DEMANDAS DO MUNICÍPIO E
DEBATENDO MELHORIAS COM O PRESIDENTE DO ÓRGÃO. O
VEREADOR FEZ UM APELO À POPULAÇÃO, PEDIU QUE AS
PESSOAS NÃO FALTEM AOS EXAMES MARCADOS, POIS
ACABAM PREJUDICANDO E TIRANDO A VAGA DE OUTRA
PESSOA; TAMBÉM ENFATIZOU O ELEVADO NÚMERO DE
EXAMES REALIZADOS QUE NÃO SÃO RETIRADOS PELO
PACIENTE. SEM MAIS, AGRADECEU A TODOS E ENCERROU
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SUA FALA. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS EM
EXPLICAÇÕES PESSOAIS E NÃO TENDO MAIS NADA A
TRATAR, ÀS VINTE HORAS E VINTE MINUTOS, O PRESIDENTE
DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. AGRADECEU A PRESENÇA
DE TODOS E OS CONVIDOU PARA A PRÓXIMA SESSÃO
ORDINÁRIA, QUE SERÁ REALIZADA NO DIA 10 DE NOVEMBRO
DE 2025, SEGUNDA-FEIRA.

PRESIDENTE:______________________________
                          

1°SECRETÁRIO:____________________________
                                

2°SECRETÁRIO:____________________________


